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EGYSZÁMJEGYŰ AZ 

INFLÁCIÓ, DE EBBŐL ALIG 

VALAMI ÉRZŐDIK 
  

Egyszámjegyű lett az infláció, de ebből nem sokat 

érzékelnek a fogyasztók. A reálbérek még ezzel az 

inflációs szinttel sem tartanak feltétlenül lépést, 

ráadásul sok cégnél kihívást jelenthet a decemberi 

emelés. Elemzők szerint viszont jövőre már 8-I10 

százalékkal emelkedhetnek a keresetek. 
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]. vasas 
  

És AT VEZET 

  

  

Novemberben a Mercedes kecskeméti gyárában járt a külgazdasági és 

1.1 A KECSKEMÉTI MERCEDESNÉL JÁRT SZIJJÁRTÓ PÉTER 
  

külügyminiszter. Szijjártó Péter találkozott Christian WVolff-fal, a kecskeméti 

Mercedes-gyár igazgatójával, de megtekintette az ott zajló építkezést is. A 

találkozón ott volt Szemereyné Pataki Klaudia polgármester is, aki közösségi 

oldalán azt írta: a hazai járműiparban nemcsak a legjobbak, hanem már a 

legnagyobbak is mi vagyunk. , Ma már senki számára sem újdonság, hogy 

Magyarország autóipari nagyhatalom, elég eljönni Kecskemétre, és végigtekinteni 

a 661 futballpályányi területen" - írja közösségi oldalán Szijjártó Péter külgazdasági 

és külügyminiszter. A tárcavezető Facebook-posztjából kiderül az is, hogy a most 

zajló építkezésekkel Európa egyik legnagyobb autógyára jön létre, emellett 

minőségi változás, hogy a felső, luxus kategóriájú autók gyártása is ide kerül. , Nem 

mellesleg ez lesz a Mercedes-csoport első teljes egészében szén-dioxid-kibocsátás- 

mentes gyára" - írta Szijjártó Péter. 

Forrás: Hiros.hu, 2023.TI.17. 

A 1.2 A VILÁG HETEDIK LEGÉRTÉKESEBB MÁRKÁJA LETT A 

MERCEDES 
  

Az amerikai Interorand márkatanácsadó vállalat legfrissebb rangsorában a 

Mercedes-Benz immár nyolcadik alkalommal szerepel a világ tíz legfontosabb 

márkája között. A Mercedes a hetedik helyre lépett előre, és továbbra is a világ 
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legértékesebb luxusautó-márkája. A márka értéke 2022-hez képest további kilenc   

százalékkal, 61.414 milliárd dollárra nőtt. 

Forrás: Mercedes nemzetközi médiaoldal, 20235. T1.21. 

A 13 KÖZÖS NÉV ÉS LOGO A MOTHERSON MAGYARORSZÁGI 

LEÁNYVÁLLALATAINAK 
  

Az SMR Automotive Hungary és az SMP Kecskemét Motherson Hungary néven 

található meg mostantól a Facebookon. Ezt a cég közölte az oldalán - az nem 

derült ki a közlésükből, hogy ez egy hivatalos márkanév-változtatási folyaamt 

része-e. Mint rták: ,a Motherson cégcsoport vision system és polymer modulokat 

gyártó leányvállalataiként eddig is összetartoztunk, most itt az ideje, hogy 

egységünket közös név és logó is kifejezze. Több mint egy évtizede jelen vagyunk 

a magyar autóiparban az alkatrészgyártás szakértőiként, és büszkék vagyunk arra, 

hogy a szektor egyik legnagyobb munkaadójává váltunk. Magyarországon   

összesen hat telephelyen vannak jelen: Kecskemét mellett Túrkevén, Győrben, 

Mosonszolnokon, Hegyeshalmon és Mosonmagaróváron. 

motherson TT 0le.e ag 

5 Mostantól egyek vagyunk. 
We are one Motherson. 

  

Forrás: Facebook/Motherson Hungary 

Forrás: Facebook/Motherson Hungary, 2023.TI.02. 

úl 1.4 NÖVELNI TUDTA ÁRBEVÉTELÉT AZ ANTOLIN 
  

Az Antolin 2023 első kilenc hónapjában 3533 milliárd eurós bevételt ért el, szemben 

az előző év azonos időszakának 3,22 milliárdos forgalmával (1096). Január és 

szeptember között az EBITDA (kamatok, adózás és értékcsökkenési leírás előtti 

eredmény) 249 millió eurót ért el, ami 1296-os növekedést jelent, amit részben az   

átalakítási terv keretében bevezetett hatékonysági intézkedéseknek, valamint a 

költségoptimalizálásnak és -ellenőrzésnek köszönhető. 
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Forrás: Antolin nemzetközi médiaoldal, 20235.11.08. 

15 DEBRECENBEN ÉPÍT LOGISZTIKAI KÖZPONTOT A 

A WABERERS 
  

Debrecen frekventált ipari övezetében vesz majd meg egy 57 ezer négyzetméter 

területű építési telket a Waberers. Terveik szerint a megvásárlandó telek területén 

a Szerződéses Logisztikai Szegmens (RCL) működését támogató, 20 ezer nm-t 

meghaladó méretű logisztikai központ épül - minderről egyelőre elő-adásvételi 

szerződést kötöttek. A beruházást a Külgazdasági és Külügyminisztérium is 

támogatja. ,A felépítendő raktárral a Debrecen környékén épülő autóipari 

nagyberuházások, valamint a kapcsolódó beszállító cégek logisztikai igényeit is 

képesek leszünk kielégíteni. Emellett a meglévő ügyfeleinket magas minőségű 

szolgáltatással és nagyobb hatékonysággal leszünk képesek kiszolgálni a kelet- 

magyarországi régióban" — mondta Barna zsolt elnök-vezérigazgató. 

Forrás: Budapesti Értéktőzsde, 2023.TI.24. 

  

1.6 KÖZZÉTETTE 2027-IG SZÓLÓ STRATÉGIÁJÁT A WABERER"S 
  

  
Bemutatta frissített stratégiáját a Waberers Csoport, melyben azzal számol, hogy 

2027-re a közép- és kelet-európai régió első számú komplex logisztikai 

szolgáltatójává válik, miközben árbevétele és EBIT (üzemi) eredménye a tavalyi 

közel duplájára emelkedik. Ami a munkavállalókat illeti: 6000 foglalkoztatottal 

számolnak, és a fenntarthatóság a dolgozók megtartására is vonatkozik. Mint írták, 

szeretnének vonzó munkahelyeket teremteni: munkavállalók képzése és 

fejlesztése, elkötelezettség növelése. Munkakörülmények javítása (bérezés, 
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munkaidő, egészségbiztonság, munkahelyi komfort, környezet), valamint a 

sokszínűségből eredő lehetőségek kihasználása. 

Forrás: Waberers médiaoldal, 2023.T1.16. 

A 1.7 VASÚTI SZOLGÁLTATÓT VETT A WABERERS 
  

A Waberers International adásvételi szerződést kötött Magyarország egyik vezető 

vasúti logisztikai szolgáltató társaságának, a Petrolsped Csoport 51 százalékos   

tulajdonrészének megvásárlásáról. Ezzel a lépéssel a Waberers belép azon 

speciális — szállítmányozási  szegmensbe, mely jelenleg döntően vasúti 

szolgáltatásokat vesz igénybe. A tranzakció várhatóan 2024 elején, a szerződéses 

feltételek teljesülése és a versenyhatósági jóváhagyást követően zárulhat. 

Forrás: Waberers médiaoldal, 2023.T1.10. 

18 A WABERERS JÓL TELJESÍTETT AZ IDEI ELSŐ KILENC 

HÓNAPBAN 

  

  

  

Fotó: Waberers 

Magyarország piacvezető komplex logisztikai szolgáltatójának, a Waberers-nek az 

árbevétele 527,2 millió euróra emelkedett az első háromnegyed évben (496), EBIT 

eredménye (kamat és nyereségadó-ráfordítások levonása előtti eredmény) pedig 

89 milliós növekedés mellett 334 millió euróra bővült (36590). A vállalat EBIT-je 

ezzel már az első 9 hónap alatt meghaladta a teljes 2022-es évben mutatott 

teljesítményét, így a menedzsment megerősítette, hogy fenntartja korábban   

megemelt 2023-as várakozását, Így 40 millió eurót meghaladó EBIT teljesítményre 

számít. 

Forrás: Waberers médiaoldal, 2023.11.06. 
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1.9 ERŐS HARMADIK NEGYEDÉVET ZÁRT A SCHAEFFLER 
  

A Schaeffler AG nyilvánosságra hozta a 2023-as év első kilenc hónapjára vonatkozó 

számadatait. A beszámolási időszakban a Schaeffler-csoport árbevétele 123 

milliárd euró volt (előző év: 1179 milliárd euró). Az értékesítés árbevételének az előző 

év azonos időszakához viszonyított árfolyamhatásoktól megtisztított bázison 

számított 6.6 százalékos emelkedése mindenekelőtt a gyártott darabszámok 
  

növekedésére vezethető vissza és ez elmondható valamennyi üzletágról. Az eladási 

árakkal kapcsolatos pozitív hatások ugyancsak befolyásolták az árbevétel 

alakulását mindhárom üzletágban. A 2023-as év harmadik negyedévében az 

értékesítés árbevétele árfolyamhatásoktól megtisztítva 0,5 százalékkal 4.062 millió 

euróra nőtt. 

Forrás: Schaeffler hazai médiaoldal, 2023.11.07. 

110 EGYRE KÖZELEBB A VITESCO ÉS A SCHAEFFLER 

EGYESÜLÉSE 
  

A Schaeffler megállapodásra jutott 

az általa felvásárolandó Vitesco 

Technologies autóipari beszállítóval, 

ezzel szinte biztossá vált a két 

vállalat egyesülése. A Schaeffler 

októberben jelentette be, hogy 

felvásárolná a Continental egykori 

hajtástechnológiai üzletágát. Az 

  

akkori részvényenkénti 91] eurós 

vételi ajánlatát most 94 
Fotó: Facebook/vVitesco 

euró/részvényre módosította, 

ennek elfogadására december 15-ig van lehetőségük a Vitesco tulajdonosainak. A 

Schaeffler közel 50 százalékban birtokolja már ma is a Vitescót, aminek 

beolvasztását mostani közleményében gyakorlatilag biztossá teszi -— számolt be az 

Autopro. 

Forrás: Autopro, 2023.II.27. 

1.11 KEMÉNY ÉVE VOLT A THYSSENKRUPPNAK 
  

A thyssenkrupp a 2022/2023-as pénzügyi évben is jól teljesített az egyre nagyobb 

kihívást jelentő környezetben, és elérte a kulcsfontosságú pénzügyi mutatókra 

vonatkozó célkitűzéseit — közölte a cég. A rendelésállomány ugyanakkor az előző 
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évi 443 milliárd euró után 371 milliárd eurót tett ki. Az árbevétel 375 milliárd euró 

volt, szemben az előző évi 411 milliárd euróval. Itt a járműtechnika üzletág 

forgalmának növekedése ellensúlyozni tudta az anyag- és piaci árak csökkenése 

miatti alacsonyabb forgalmat. 

Forrás: thyssenkrupp nemzetközi médiaoldal, 2025.11.22. 

1.112 BÚJTATOTT LEÉPÍTÉSEK A LIBERTY DUNAÚJVÁROSNÁL, ÚJ 

KOLLEKTÍV SZERZŐDÉSRE LENNE SZÜKSÉG 

  

  

Jóllehet az adófizetőknek több 

százmilliárdos veszteséget okozó, elavult 

Dunaferr megmentésének az volt az egyik 

fő indoka, hogy munkahelyeket mentsenek 

meg, a nem egészen egy hónapja regnáló 

indiai vezetés máris leépítésről döntött. 

Tette ezt trükkösen: kormányzati hátszéllel 

  

az acélműtől függő alvállalkozót rúgta ki, 
Fotó: Ferromark-Halna 

számolt be a hvg.hu. Az adósságoktól 

megtisztított Dunaferr-cégekre kiírt pályázat egyik feltétele épp az volt, hogy az 

életképes cégekben maradó megközelítőleg négyezer dolgozó megélhetését 

továbbra is biztosítsák. A jelek szerint azonban az , új fejezet" sokak számára az 

állásuk elvesztésével indul. A papírforma szerint az új tulajdonos betartja, amit 

vállalt, hiszen első körben nem az egykori Dunaferr által közvetlenül 

foglalkoztatottakat építi le, hanem az üzemeiben dolgozó alvállalkozót. ,Értesítem, 

hogy a Ferromark-Halna Kft-nél, mint munkáltatónál fennálló, határozatlan 

időtartamú munkaviszonyát .. a mai nappal felmondással megszüntetem" - 

kezdődik az a hva.hu birtokába került november 16-ai levél, amit mintegy száz 

dolgozó kapott meg. A Ferromark-Halna 2014 októberétől, dolgozott a Dunaferr 

kohászati üzemében, ahol salakgyártási és anyagmozgatási feladatokat látott el. 

Szintén novemberben fontos szerződést kötöttek: a Liberty Dunaújváros vasmű 

megkötötte a szerződést a környezetvédelmi hatósággal, melynek köszönhetően 

a korábbi Dunaferr egyik utódjaként működő Duna Furnace Dunai Vasmű Kft. 

tovább működtetheti a kohókat. 

A Vasas Szakszervezeti Szövetség pedig megfogalmazta az új Kollektív Szerződés 

tárgyalásának igényét, valamint az elbocsátásokról is tájékoztatást kért a cégtől. 

Forrás: hva.hu/Portfolio/Facebook-Vasasok, 2023.TI.17., TI.10. 
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d 2.1 AZ AUDI HUNGARIA AZ ORSZÁG LEGVONZÓBB AUTÓIPARI 

MUNKAHELYE 
  

Ismét az Audi Hungaria vehette át a Magyarország Legvonzóbb Munkahelye 

díjat, melyet az összesített mezőnyben és az autóiparági munkáltató 

kategóriában elért első helyezésével érdemelt ki. A díj alapjául a PwC   

Magyarországon végzett online kutatása szolgált, mely több mint 80. 000 

válaszadó munkahely-választási preferenciáit tükrözi. Magyarország 

Legvonzóbb Munkahelye, az Audi Hungaria jelenleg közel 12 000 munkatársat 

foglalkoztat, mellyel az ország egyik legnagyobb munkáltatója. Beszállítóin 

keresztül több mint 50 000 ember megélhetését biztosítja a Győr-Moson- 

Sopron régióban. Az Audi Hungaria személyügyi stratégiájának egyik alappillére 

a jövő magasan képzett munkaerőutánpótlásának biztosítása, melynek 

érdekében duális szakképzési rendszert működtet, stratégiai együttműködést 

folytat a győri Széchenyi István Egyetemmel, valamint jelenleg is több mint 300 

gyakornok építi karrierútját a vállalatnál. A vállalat idén Családbarát Munkahely 

védjegy tanúsítványt kapott a Családbarát Magyarország Központtól. 

Forrás: Audi Hungaria, 2023.TI.17. 

úl 2.2 ÚJ KORSZAK A 30. SZÜLETÉSNAPOS GYŐRI AUDINÁL 
  

"Az akkumulátorok végszerelését oda telepítjük, ahol az elektromos meghajtású 

járművek is készülnek" -— válaszolt az Indexnek Gerd Walker, az Audi AG 

termelésért és logisztikáért felelős igazgatótanácsi tagja. Beszélt a lapnak az Audi 
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Hungaria szerepéről a konszern globális termelési hálózatában, az 

elektromobilitás térhódításának újabb állomásairól, sőt arról is, milyen ma a 

magyar gazdaságpolitika és a német tőkebefektetők viszonya. Kifejtette: ,a 

következő nemzedék szerepét betöltő PPE-motorgeneráció sorozatgyártásának 

elindításával nem túlzás azt állítani, hogy a technológia új fejezetét nyitjuk, 

ráadásul a gyártási volumenben is hatalmasat lépünk előre". ,Ez a világ 

legnagyobb motorgyára, és akkor is az marad, amikor az autógyártás már egyet 

jelent az elektromobilitással" — húzta alá Gerd Walker. Kitért arra, hogy a belső   

égésű motornak jóval nagyobb az élőmunka-igénye, egy villanyautóba viszont 

akár három erőforrást is beépítenek, ez a két tényező pedig kiegyenlíti egymást. 

November elején az Audi Hungaria 30 éves jubileumi rendezvényén 

ünnepélyesen megkezdődött az új elektromos motorgeneráció sorozatgyártása 

is a prémium elektromos platform (Premium Platform Electric — PPE) számára, 

mely az Audi 06 e-tron modellsorozatban debütál. 

Forrás: Index/Autopro, 2023.T1.16.,T1.12. 

2.3 MEGSZORÍTÁSOK A VW-NÉL AZ E-AUTÓK MIATT 

  

  

w Az elektromos autók iránti kereslet    
gyengülése további következményekkel 

jár a Volkswagen számára, ezúttal ismét 

Zwickauban. Az elektromos autókat 

gyártó üzemet részlegesen már 

leállították, most pedig egy műszakot is 

törölnek, azaz kétműszakos rendre állnak   

Fotó: Volkswagen át, Írta az Autopro. A zwickaui üzem volt 

az első a Volkswagen Csoporton belül, amelyet teljesen elektromos autók 

gyártására alakítottak át. A kereslet azonban a vártnál lassabban fejlődik, és 

immár más VW és Audi telephelyeken is gyártanak elektromos autókat. A 

zwickaui termelést ezért még októberben átmenetileg leállították, és a két 

gyártósor közül jelenleg csak az egyik működik. 

Forrás: Autopro, 2023.II.15. 

Ű ! 2.4 MODELLVÁLTÁS JÖN A SUZUKINÁL 
  

2024 első negyedévében Magyarországra is megérkezhet az új Suzuki Swift. Az 

autó stílusában változatlan lesz a bemutatott darabhoz képest, azonban a 
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részletmegoldásait, illetve technikáját illetően jelentős meglepetéseket tartogat.     
Fotó: Suzuki 

A bejelentés szerint a 965 milliós Swift Sport értékesítése viszont idén 

befejeződik, de a Suzuki terepjárója, a Jimny is hasonló sorsra fog jutni. Utóbbi 

azonban visszatérhet elektromos autó formájában 2025-től. Bár hivatalosan még 

nem erősítették meg, de a jelek szerint az Ignis is távozik a piacról, azonban jövő 

nyártól kapható lesz a Vitara megújított verziója. 2025-ben kezdődik meg az első 

tisztán elektromos hajtásláncú Suzuki európai forgalmazása, és 2030-ra az 

ígéretek szerint már öt ilyen Suzuki lesz kapható a kontinensünkön. 

Forrás: Infostart/hva.hu, 2023.TI.24. 

( ! 2.5 NAGY ÁTALAKULÁS ELŐTT AZ OPEL 
  

Florian Huettl, az Opel márka vezérigazgatója, az Automobilwoche éves 

konferenciáján tartott beszédében osztotta meg, hogyan halad az autógyártó 

elektromos átállása, Írta a Villanyautósok szakportál. Bár sokan arra számítottak, 

hogy a legbátrabb márkák majd a céldátumokhoz közeledve szépen lassan 

kitáncolnak az ambiciózus vállalásokból, úgy néz ki az Opelnél maradt a 2021-ben 

bejelentett stratégia. Huettl megerősítette, hogy jövőre már minden 

modellsorozatukban lesz legalább egy tisztán elektromos opció is. 

Forrás: Villanyautósok, 2023.T1.10. 

(2.6 ÚJABB FONTOS LÉPÉS A BMW-GYÁR HÁZA TÁJÁN 
  

Október 30-án újabb mérföldkőhöz érkezett Debrecen városa: hivatalosan is 

megnyitotta képzési központját a BMW Group, ahol a Debreceni Szakképzési 

Centrum száz diákja megkezdte duális képzését. Létszámuk a debreceni 
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autógyár termelésének indítására eléri majd a 300 főt, írta a HAON, amelynek 

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter adott interjút. Szijjártó kifejtette: 

a debreceni beruházásnak kiemelkedő jelentősége van az , Invented in Hungary" 

szempontjából is, mert itt a német óriáscég olyat fog csinálni, amit máshol 

korábban még nem: itt kezdi meg a teljesen elektromos meghajtású járművek 

gyártását, tehát az elektromos átállási stratégiájának a szíve közepét helyezi 

Magyarországra. , Úgy gondolom, hogy ez a Magyarországba, a magyar 

emberekbe és a magyar munkaerőbe fektetett legmagasabb fokú bizalom, 

hiszen a BMVV ezzel a döntésével világossá tette, hogy a magyar emberek tudják 

majd a legjobban csinálni azt, amit a vállalat korábban még sehol máshol nem 

csinált" - mondta. 

Forrás: HAON, 2023.10.50. 

2.7 KÓSA: VENDÉGMUNKÁSOK NÉLKÜL NEM ÉPÜLHETNE FEL A 

A BMW-GYÁR 
  

A harmadik országbeli 

állampolgárok  beutazására 

és tartózkodására vonatkozó 

általános szabályokról szóló 

törvényjavaslatról is tárgyalt 

az Országgyűlés. Kósa Lajos, 

a Fidesz vezérszónoka 

kifejtette: a törvény nagyon 

jó, nagyon fontos és 

  

szabályozatlan területeket 

rendez. Ennek alapján tudják Fotó: Mri 

pótolni azokat az 

elmaradásokat, amelyek ezen tárgykörben fennálltak - közölte. A külföldiek itt 

tartózkodására több európai irányelv is született, amiket be kel! illeszteni a 

magyar jogrendbe - hívta fel a figyelmet. A vendégmunkások helyzete szintén 

rendezés után kiált - mondta a politikus. Magyarország a magyaroké, a 

munkahelyteremtés a magyaroknak szól, olyan esetekben lehet a 

vendégmunkások foglalkoztatását megengedni, ha az adott munkára magyar 

munkavállalót igazoltan nem lehet kapni - összegzett, egyúttal rögzítve: ennek a 

rendszernek a kialakítása kulcskérdés. Ugyanakkor előállhat olyan helyzet egy 

ország életében, amikor meg kell engedni vendégmunkások bevonását. Ha nem 

engednek be vendégmunkásokat, nem tudják például a BMW-gyárat felépíteni 
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Debrecenben - jegyezte meg, kiemelve: aki a teljes vendégmunkás rendszert 

elutasítja, az árt a magyar gazdaságnak és a magyar embereknek. 

Forrás: MTI/Cívishír, 2023.11.22. 

2.8 BÉR, JUTTATÁSOK, KÜLFÖLDI BETANULÁS, NYELVTUDÁS, 

ELÉRHETŐ POZÍCIÓK - INTERJÚ A BMW HR-VEZETŐJÉVEL 
  

A helyi Dehir Szekeres Áront, a BMW Croup Debrecen HR-, marketing- és 

toborzási vezetőjét kérdezte. Elmondta, hogy a teljes, 1500 fős létszámot jövő év 

végéig el szeretnék érni, mivel az első próbagyártás már 2024 szeptemberében 

el is fog indulni. Jelenleg közel kétszáz kollégájuk dolgozik Debrecenben. Ők 

azok, akik a háttérmunkát végzik, gondoskodnak arról, hogy az építkezés 

megfelelő ütemben haladjon. A kollégák számára szervezik a képzéseket, a 

kiutazásokat és a bérszámfejtést intézik, toborozzák az új munkatársakat. 

mast 
74 a (sál i 
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Fotó: Dehir 

A juttatásokról elmondta: a BMW Group Debrecenben is nagy hangsúlyt fektet 

a dolgozók egészségének a megőrzésére. ,Hiszünk abban, hogy egy egészséges, 

boldog dolgozó fogja azt a prémium minőségű terméket legyártani, amit a 

vevőink meg szeretnének vásárolni. Éppen ezért például a kantinunk éttermi 

szintű étkezde lesz, ahol a kollégák a munkáltató által támogatott alacsony áron 

tudnak majd megebédelni vagy élelmet vásárolni. Az egészségközpontunkat 

úgy kell elképzelni, mint egy saját belső klinikát, ahol fizikoterápia van, 

belgyógyászat van, ahol orvosok, nővérek dolgoznak. A BMW Croup Debrecen 

saját mentőautóval rendelkezik, és a felkészült egészségügyi csapat perceken 
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belül ellátást tud nyújtani baj esetén. Emellett természetesen a klasszikus 

juttatások már most elérhetők, így például a teljesítménybónusz, a cafeteria, a 
  

SZÉP-kártya és a munkába járási támogatás" — ismertette. 

Forrás: Dehir, 2025.10.28. 

úÚ 2.9 EGY MÁSIK AKKUGYÁR IS ÉPÜLHET DEBRECENBEN 
  

  

Fotó: EVE Power 

A kínai Eve Power a BMW-gyár mellett építhet akkumulátorgyárat, aminek 

alapozásához 64 ezer köbméter termőföldet termelhetnek ki. a kínai cég 

megkapta a tereprendezésre és a mélyalapozásra szóló engedélyt, a gyárépítés 

első üteme során mintegy 300 ezer köbméternyi talajt fognak kitermelni, amiből 

64 ezer köbméter termőföld. A beruházót a határozat kötelezi a humuszos 

termőréteg talajvédelmi terveknek megfelelő mentésére, deponálására és 

hasznosítására, a helyben fel nem használt humuszos termőréteg után 

talajvédelmi járulékot kell fizetni, írja a Debreciner. A határozat szerint a 281 408 

négyzetméteres területen egy szén-nanocsöves (CNT) technológiát alkalmazó 

üzem, egy elektródaüzem, egy összeszerelő üzem, egy formázó üzem és egy 

szortírozó raktár mélyalapozását lehet megkezdeni. 

Forrás: RTL/Debreciner, 2023.TI.21. 

(I 210 A MAGNA ÉPÍT OKOSCSARNOKOT VECSÉSEN 
  

Jövőre épülhet fel a WLP (Weerts Logistics Park) környezettudatos és 

okoscsarnoka Vecsésen, amelyet a világ egyik legnagyobb autóalkatrész 

beszállítójának, a kanadai székhelyű Magna International lIncorporationnek 

építenek - közölte a beruházó. A Magna egyike a világ legnagyobb autóipari 

beszállítóinak. Az MTI kifejti: a 19 milliárd forint értékű beruházást a magyar állam 

38 milliárd forinttal támogatta, így hozzájárulva 300 új munkahely létrehozásához. 

A világ csaknem 30 országában jelen lévő vállalat a Mercedes kecskeméti és a 

BMW debreceni üzeme számára gyárt majd karosszéria elemeket. 
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Forrás: MTI/Autopro, 2023.TI.14. 

Al 211 ÁDER: HA NÁLUNK NEM ÉPÜL AKKUGYÁR, AKKOR MÁSHOL 

FOG 
  

Az akkumulátorok végszerelését oda érdemes telepíteni, ahol az elektromos 

meghajtású járművek is készülnek - véli az Audi termelésért és logisztikáért felelős 

igazgatótanácsi tagja. Ehhez hasonlóan gondolkodik Áder János is, aki egy 

konferencián arról beszélt, hogy így is, úgyis fel kellene építeni az akkugyárakat, ha 

nem Magyarországon, akkor más európai országban. Áder kifejtette: Európában 

jelenleg 12 millió autót gyártanak évente, ha megépülnek Magyarországon az 

akkumulátorgyárak, akkor a szükséges akkumulátorok ötödét hazánkban fogják 

gyártani. Megjegyezte, Európában hatvan akkumulátorgyár építése kezdődött 

meg vagy tervezik jelenleg is. 

Forrás: MTI/Autopro, 2023.TI.20. 

2.12 MEGSEMMISÍTETTÉK A DEBRECENI AKKUMULÁTORGYÁR 

KATASZTRÓFAVÉDELMI ENGEDÉLYÉT 
  

A Kúria megsemmisítette" a debreceni CATL 

akkumulátorgyár katasztrófavédelmi engedélyét, 

és a Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmet 

új eljárásra utasította. Az indokolás szerint azért, 

mert , a hatóság a biztonsági jelentés 

  

kiegészítésében megsértette a nyilvánosságra -— 
Fotó: CATL 

kifüggesztésre, közmeghallgatásra - vonatkozó 

szabályokat, írta az Ügyet vivő volt LMP-s politikus, Schiffer András a Facebookon. 

A CATL-gyár katasztrófavédelmi engedélyét a helyi civilek támadták meg, azt 

először a Debreceni Törvényszék elutasította, így került az Ügy a Kúriára. 

Forrás: MTI/Telex, 2023. TI.29. 

2.13 SOK MUNKÁSJÁRATOT — " TÖRÖLTEK AZ IVÁNCSAI 

AKKUGYÁRBAN 
  

Tizennyolc munkásbuszjáratot töröltek az iváncsai akkumulátorgyárban, ahol 

hivatalosan még csak a gépek beállítása zajlik, de ezt a Szabad Európa információi 

szerint mintegy 1500 ember végzi nyolc- és tizenkét órás műszakokban. A 

járattörlés miatt van, akinek előző nap el kell indulnia, hogy beérjen reggel 6-ra. A 

korábban üzemelő 86 helyett már csak 68 munkásjárat indul majd a gyárba 
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naponta, tizennyolcat megszüntetnek - tudta meg a Szabad Európa. Információik 

szerint a gyár vezetése ezt azzal indokolta, hogy minden olyan megállóba, ahol 
  

ötnél kevesebben szálltak fel, megszüntették a járatokat. Így nemcsak konkrét 

desztinációk szűntek meg, de a megmaradt járatok megállóinak számát is 

csökkentették. 

Forrás: Szabad Európa, 2025.1I.15. 

2.14 ALACSONY BÉREK, MONOTON MUNKA - ÉLET AZ 

A AKKUGYÁRAKBAN 
  

  
Fotó: Samsung SDI 

A hazai akkumulátorgyárakban jellemzően kékgalléros, alacsony bérű, igen 

monoton munkavégzéssel jellemezhető gyártósori munkahelyek létesülnek, 

amelyekre gyakran csak vendégmunkásokat találni - hangzott el a Magyar 

Közgazdasági Társaság hazai akkumulátorgyártás munkaerőpiaci vonatkozásait 

elemző online konferenciáján. A megszólaló kutatók szerint az alacsony 

hozzáadott értékkel jellemezhető akkumulátorgyártásra való szakosodás nem 

segíti elő az ország felértékelődését a nemzetközi értékláncokban. A gödi 

Samsung gyár munkavállalóinak például a fele külföldi. 

Forrás: Portfolio, 2023.11.18. 

ú 215 ÚJ ELOSZTÓKÖZONTOT NYITOTT GYŐRBEN AZ APOLLO 

TYRES 
  

Az Apollo Tyres megnyitotta új európai értékesítési központját a győri VCP 

Parkban. Az új telephely, amely egy 24 ezer négyzetméteres raktárat és további 
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600 négyzetméteres irodahelyiséget foglal magában, könnyen megközelíthető az 

Apollo Tyres gyöngyöshalászi gyárából, és csomópontként szolgál majd az 

abroncsok Európa-szerte történő szállításához, számolt be az Autopro. 

  

Fotó: Apollo Tyres 

Forrás: Autopro, 2023.II.20. 

él 2.16 BŐVÍT RÁCALMÁSON A HANKOOKTIRE 
  

A Hankook Tire nagyjából 210 milliárd forintos beruházással 450 új munkahelyet   

hoz létre Rácalmáson, ahol a dél-koreai vállalat kifejezetten tehergépkocsikhoz és 

autóbuszokhoz fog abroncsokat gyártani 

Forrás: MTI/Autopro, 2023.TI.23. 

  

2.17 ELBOCSÁTÁSOKBA KEZD MAKÓN A CONTITECH 
  

Makón a Continental gyárából 

bocsátanak el még az idén 

ötven dolgozót. A Continental 

nemzetközi céghálózatának 

hazánkban hat gyára, egy 

gumiabroncs-kereskedelmi 

központja, és egy fejlesztési 

központja is van, ezek együtt 

több mint nyolcezer embernek 

  

adnak munkát. A makói 

Contilech Fluid Automotive 
Fotó: Móra Ferenc Sándor/Telex 

Hungária Kft. európai autóipari 

cégeknek készít alkatrészeket, például a kocsik fűtési-hűtési rendszeréhez való 

csöveket. A gyárban az elmúlt években nagy volt a fluktuáció és gyakoriak voltak 

az elbocsátások. 2021-ben vissza is fizettek az államnak 17 milliárd forint 

támogatást, amit korábban a létszám bővítésére kaptak. 

Forrás: Telex, 2023.T1.21. 
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2.18 MÉRCE: A SZEGEDRE KÉSZÜLŐ BYD ÜZEMEIBEN OLCSÓ 

MUNKAERŐVEL HELYETTESÍTIK A GÉPEKET 
  

Egy, a Mérce cikkében idézett tanulmány szerint a BYD-gyárak a XIX. századi brit 

textilgyárak modern változatai, ahol a bérek nem fedezik az alapvető 

életfeltételeket, a gyors munkatempó tönkreteszi a dolgozók egészségi állapotát, 

és ahol több munkahelyi stresszhez köthető öngyilkossági eset is történt. A BYD 

egyes telephelyein működik szakszervezet, de többnyire láthatatlanul, a 

munkásoktól elidegenedve. A tanulmányírók által megkérdezett dolgozók 

elmondásuk szerint azt sem tudják, hogy a szakszervezet tisztségviselői 

találkoznak-e egyáltalán a gyár vezetőségével, és ha igen, milyen gyakran. Előbb 

fordulnak problémáikkal a gyári menedzserekhez vagy a barátaikhoz, mint a 

szakszervezethez. 

Forrás: Mérce, 2023.TI.15. 

2.19 JOBB, HA FELKÉSZÜLNEK AZ AUTÓGYÁRTÓK 
  

A nagy autógyártóknak jelenleg nincs oka panaszkodni - az értékesítések és a 

nyereség az utóbbi időben jelentősen megnőtt a legtöbb cégnél. A következő 

évben azonban valószínűleg szűk esztendők jöhetnek, nehezebb lesz a helyzet —   

figyelmeztet az Autopro cikke szerint az EY vezető tanácsadó cég, és számos 

problémát sorol fel. 

Forrás: Autopro, 2023.II.24. 

2.20 CSÖKKENT A NÉMET VÁLLALATOK FOGLALKOZTATÁSI 

HAJLANDÓSÁGA 
  

Németországban csökkent a vállalatok foglalkoztatási hajlandósága 

novemberben a müncheni egyetem ifo gazdaságkutató intézetének felmérése 

szerint. A német vállalatok új munkavállalók felvételével szembeni hozzáállását 

számszerűsítő mutató, az ifo "foglalkoztatási barométere" 959 pontra csökkent 

novemberben az októberi 96,2 pontról. Ezzel az indikátor továbbra is nagyon közel 

van a szeptemberben elért két és fél éves mélypontot jelentő 958 ponthoz. , Mivel 

a fellendülés szilárd alapja még nem látható, a vállalatok halogatják a 

munkaerőfelvételt" - nyilatkozta Klaus Wohlrabe, az ifo felmérésekért felelős 

vezetője, megjegyezve, hogy ,számos vállalat továbbra is panaszkodik az új 

megrendelések hiánya miatt". 

Forrás: MTI/Tőzsdefórum, 2023.TI.28. 
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31 A BRUTTÓ ÁTLAGKERESET 557 900 FORINT VOLT 2023 

SZEPTEMBERÉBEN 

  

  

2023 szeptemberében a teljes munkaidőben alkalmazásban állók bruttó 

átlagkeresete 557 900, a kedvezmények figyelembevételével számolt nettó 

átlagkereset 384 900 forint volt. A bruttó és a nettó átlagkereset egyaránt 14,196-kal, 

míg a reálkereset — 2022 augusztusa óta először -— 1,796-kal nőtt az egy évvel 

korábbihoz képest. A KSH adatai szerint 2023 szeptemberében A reálkereset 1,796- 

kal nőtt a fogyasztói árak előző év azonos időszakához mért, 12,296-os növekedése 

mellett. A bruttó mediánkereset 450 000 forint volt, 14,196-kal meghaladta az egy 

évvel korábbit. A kedvezmények figyelembevételével számított nettó kereset 

mediánértéke 311 100 forintot ért el, 13.996-kal felülmúlta az előző év azonos 

időszakit. 

A teljes munkaidőben alkalmazásban állók bruttó átlagkeresete 557 000 forint volt. 

A nettó átlagkereset kedvezmények nélkül 370 400, a kedvezményeket 

figyelembe véve 384 100 forintot ért el. A bruttó, a kedvezmények nélkül számított 

nettó átlagkereset, valamint a kedvezmények figyelembevételével számított nettó 

kereset egyaránt 14,096-kal nőtt az előző év azonos időszakához képest. 

Forrás: KSH, 2023. november 23. 

5.2 NŐTT A FOGLALKOZTATOTTSÁG, DE A 

A MUNKANÉLKÜLISÉG IS 
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A 2023. augusztus-októberi időszakban a 15-74 éves munkanélküliek száma 37 

ezer fővel, 211 ezer főre, míg a munkanélküliségi ráta 0.7 százalékponttal, 4.396-ra 

nőtt. A férfiak körében a munkanélküliek száma III ezer fő volt, munkanélküliségi 

rátájuk 0,7 százalékponttal, 4396-ra emelkedett. A nőknél a munkanélküliek száma 

100 ezer fő volt, munkanélküliségi rátájuk 0,7 százalékponttal, 4,396-ra növekedett. 

A munkakeresés átlagos időtartama 90 hónap volt, a munkanélküliek 36,096-a 

legalább egy éve keresett állást. 

2023 októberében 37 ezer fővel, 4 millió 757 ezer főre nőtt a 15-74 éves 

foglalkoztatottak átlagos létszáma az előző év azonos időszakához képest. A 2023. 

augusztus-októberi időszakban a foglalkoztatottak létszáma 4 millió 745 ezer fő 

volt. Míg a hazai elsődleges munkaerőpiacon dolgozók száma 26 ezer fővel, a 

külföldön dolgozóké pedig 12 ezerrel nőtt, addig a közfoglalkoztatottaké 8 ezerrel 

csökkent. A 15-64 évesek közül 4 millió 621 ezren minősültek foglalkoztatottnak, a 

korcsoportra jellemző foglalkoztatási ráta 75,196-ra emelkedett. A férfiak 

foglalkoztatotti létszáma 2 millió 439 ezer főt tett ki, míg foglalkoztatási rátájuk 

gyakorlatilag változatlan, 79,196 volt. A nők körében a foglalkoztatottak létszáma 2 

millió 182 ezer fő volt, a foglalkoztatási ráta pedig 0,6 százalékponttal, 71,096-ra nőtt. 

A 15-74 éves foglalkoztatottak létszámának alakulása, 2023. augusztus-október 

A hazai elsődleges munkaerőpiacon dolgozik 4570,5 IR Z TENNI 5 ee 6 

Közfoglalkoztatott?) 65,1 -78 -10,7 

Magyarországi háztartások külföldön dolgozó tagja 1090 124 129 

Összesen 47445 302 0,6 

Ebből: gyed, gyes miatt tartósan távol lévő 1312 -48 -3,5 

2) Az előző év azonos időszakához képest. 

b) A válaszadó önbesorolása alapján. 

e A fiatalok (15-24 éves) korcsoportjában 273 ezer főt foglalkoztattak, foglalkoztatási rátájuk 27,696 volt. Az ún. legjobb munkavállalási korú (25-54 éves) 

népesség körében a foglalkoztatási ráta lényegében nem változott, 88,295 volt, míg az idősebb (55-64 éves) korosztályban 3,5 százalékponttal, 69,796-ra 

emelkedett. 

Forrás: KSH, 2023. november 24. 

ú 3.3 A CÉGEKNEK KIHÍVÁS LEHET A DECEMBERI MINIMÁLBÉR- 

EMELÉS 
  

A decemberi 15 százalékos minimálbér-emelés azt jelenti, hogy aki eddig 

minimálbért (bruttó 232 ezer forintot) kapott, vagy a felett nem sokkal keresett, 

annak decemberre már legalább bruttó 266 800 forintot (nettó 177 422 forintot) 

kell fizetni, amit januárban fog először megkapni, hiszen a bért utólag fizetik. 

Ugyanez igaz a bérminimumosokra is, akiknél 10 százalékos az emelés. Aki eddig 

szakképesítéshez kötött munkakörben bruttó 296 400 forintot keresett, vagy annál 

valamennyivel többet, az decemberre nem kaphat bruttó 326 ezer forintnál (nettó 

216 790 forint) kevesebbet, amit szintén januárban utalnak először. Utánajártak, 
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okoz-e felfordulást a cégeknél az év végi kötelező béremelés, és mekkora emelést   

hozhat a többi dolgozónak 2024-re a bérajánlás, írta a 24.hu. 

Forrás: 24.hu, 2025. november 22. 

3.4 MEGVAN A KORMÁNY CÉLJA, AZ EGYSZÁMJEGYŰ INFLÁCIÓ - 

KÉRDÉS, HOGY A FOGYASZTÓK MENNYIT ÉRZÉKELNEK 

  

  

2023. októberben átlagosan 999-kal 

haladták meg az egy évvel korábbiakat 

a fogyasztói árak, szeptemberhez 

viszonyítva pedig átlagosan 0,196-kal 

csökkentek, ezen belül a 

járműüzemanyagok 3.8, az élelmiszerek 

0,196-kal lettek olcsóbbak. AZ 

élelmiszerek ára 10.42-kal emelkedett.   

  

A háztartási energia 16,196-kal olcsóbb 

Fotó: Unsplash lett, ezen belül a vezetékes gázért 33,5, 

az elektromos energiáért 3.496-kal 

kevesebbet, a tűzifáért 5,4, a palackos gázért 4,796-kal többet kellett fizetni. A 

járműüzemanyagok ára 30,29-kal nőtt. A szolgáltatások 13,296-kal drágultak. A 

szeszes italok, dohányáruk ára 11,6, ezen belül a szeszes italoké 13,796-kal nőtt. A 

tartós fogyasztási cikkekért 0,7, ezen belül a konyha- és egyéb bútorokért 104, a 

fűtő- és főzőberendezésekért 59, az új személygépkocsikért 4.7, a szopbabútorokért 

4.496-kal többet, a használt személygépkocsikért 9,196-kal kevesebbet kellett fizetni. 

Az állateledelek ára 29,3, a mosó- és tisztítószereké 20,0, a testápolási cikkeké 99, a 

lakásjavító és -karbantartó cikkeké 4,.396-kal magasabb lett. 

Forrás: KSH, 2025. november 10. 

fi 3.5 MINTEGY 62 EZER VENDÉGMUNKÁS FOGLALKOZTATÁSÁT 

ENGEDÉLYEZTE A KORMÁNY 
  

Nagy Márton gazdaságfejlesztési miniszter legutóbb 62 ezer főben határozta meg 

a harmadik országból érkező vendégmunkások legmagasabb számát. Ugyan ez 

nem jelent változást a kormány 2022-es közleményéhez képest, de az elmúlt 

években a jóváhagyott vendégmunkások száma folyamatosan emelkedett: 2019-   

ben 57 ezret hagytak jóvá, egy évvel korábban pedig csak 55 ezret -— emlékeztetett 

a 444.hu. A parlament nemrég hozott egy új törvényt a vendégmunkásokról, de 

ezt október elején váratlanul visszavonták, mielőtt még hatályba lépett volna. 

Orbán Viktor hétfőn a parlamentben azt mondta, hogy a kérdést az új 

idegenrendészeti törvényben szabályozzák majd. Ez alapján csak azokra az 
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álláshelyekre lehetne vendégmunkásokat felvenni, amiket magyarok nem 

töltenek be. 

Forrás: 444.hu, 2025. november 10. 

I 3.6FRISSGDP-ADAT - VÉGET ÉRT A RECESSZIÓ 
  

Magyarország bruttó hazai terméke 2023 III. negyedévében a nyers adatok szerint 

04, a szezonálisan és naptárhatással kiigazított és kiegyensúlyozott adatok szerint 

0,390-kal csökkent az előző év azonos időszakához viszonyítva. Az előző 

negyedévhez képest - a szezonálisan és naptárhatással kiigazított és 

kiegyensúlyozott adatok alapján - a gazdaság teljesítménye 0996-kal nőtt, véget 

ért a recesszió. 2023. I-III. negyedévben a bruttó hazai termék mind a nyers, mind 

a szezonálisan és naptárhatással kiigazított és kiegyensúlyozott adatok alapján 

1,296-kal maradt el az előző év azonos időszakitól. 

Forrás: KSH, 2023. november 14. 

I aA 3.7 EKKORAAZIDEI REÁLBÉR-CSÖKKENÉS 
  

Idén a kétszámjegyű béremelkedés ellenére is 16 százalékkal csökken a bérek 
  

vásárlóereje, miután az infláció meghaladja a keresetek növekedési ütemét. A 

következő években ugyanakkor a feszes munkaerőpiaci kondíciók és az újrainduló 

gazdasági növekedés miatt kétszámjegyű béremelkedés és a reálbérek újbóli 

növekedése valószínűsíthető - derült ki az Egyensúly Intézet friss elemzéséből, 

amelyről a Portfolio számolt be. Összességében 2023 során a versenyszférában 

közel 16 százalékos átlagbér-emelkedés sem lesz elegendő a bérek vásárlóerejének 

szinten tartásához: az Egyensúly Intézet 2023-ra 1,6 százalékos reálbércsökkenéssel 

számol. 

  Fotó: Getty Images 
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Az újrainduló gazdasági növekedés és a munkaerőpiac feszessége miatt azonban 

a következő két évben a dinamikus bérnövekedés fennmaradása valószínűsíthető, 

így a kutatók szerint 2024-ben 67 százalékos, 2025-ben pedig 39 százalékos 

reálbér-növekedés várható a versenyszférában. Az utóbbi időben komolyan 

felmerült a minimálbér és a garantált bérminimum összeolvadásánakötlete, a jövő 

évi bérfolyamatok alakulását pedig érdemben befolyásolja a minimálbér- 

tárgyalások kimenetele - emeli ki az Egyensúly Intézet. A jelenleg elérhető 

információk alapján komoly esély mutatkozik egy hosszabb távú, 4 évre szóló 

bérmegállapodásra, amelynek során a minimálbér és a garantált bérminimum 

2027 végére összeolvadna. 

Forrás: Portfolio, 2023. november 12. 

ú 3.8 AZ IPARI TERMELÉS CSÖKKENT, A JÁRMŰGYÁRTÁS IS ALIG 

NŐTT 
  

2023 szeptemberében az ipari termelés volumene 7,396-kal elmaradt az egy évvel 

korábbitól. Munkanaphatástól megtisztítva a termelés 5,896-kal csökkent. A 

feldolgozóipari alágak többségében visszaesést mértek, ugyanakkor a legnagyobb 

súlyú járműgyártásban, valamint a villamos berendezés gyártásában bővült a 

termelés volumene. A szezonálisan és munkanappal kiigazított adatok alapján az 

ipari kibocsátás a 2023. augusztusinál 1,296-kal nagyobb volt. A járműgyártás 1,226-   

kal nőtt az előző év azonos hónapjához mérten. 

Forrás: KSH, 2023. november 13. 

  

3.9 DINAMIKUSAN NŐTTEK A JÁRMŰGYÁRTÁSI BERUHÁZÁSOK 
  

A beruházások volumene 2023 harmadik 

negyedévében az előző év azonos időszakához 

viszonyítva 121 százalékkal csökkent, az előző 

negyedévhez képest - szezonálisan kiigazítva - 

22 százalékkal mérséklődött. A beruházások 

  

általános visszaeséséhez a legtöbb 

Fotó: Unsplash nemzetgazdasági ág hozzájárult. A második 

legnagyobb súlyt képviselő járműgyártás beruházási volumene ugyanakkor   

rendkívül dinamikusan nőtt, amihez több hazai járműipari, illetve beszállítói gyár - 

részben kapacitásbővítő - fejlesztése is hozzájárult. Növekedés jellemezte továbbá 

a gumi-, műanyag- és építőanyagipar, az elektronikai ipar, valamint a gép, gépi 

berendezés gyártása alágak fejlesztéseit is, ezzel szemben több más alágban 

különböző mértékű mérséklődés volt tapasztalható. 

Forrás: MTI/Autopro, 2023. november 28. 
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A 41 MEGVAN A MINIMÁLBÉR, NEM KELL JANUÁRIG VÁRNI AZ 

EMELÉSRE - ÍME, A SZÁMOK 
  

Megszületett a megállapodás a minimálbér és a garantált bérminimum 

emeléséről, ami alapján már decembertől előbbi 15, míg utóbbi juttatás 10 

százalékkal emelkedik. Ez számszerűen azt jelenti, hogy a minimálbér 266 800 

forintra, a garantált bérminimum 326 000 forintra nő. Ez nem csak azoknak jó hír, 

akiknek a fizetése a minimálbérhez igazodik, vagy akik az emelés nyomás 

magasabb fizetést tudnak kiharcolni maguknak az év végi bértárgyalásokon. 

Számos juttatás van, melyet a törvény a minimálbér hatályos összegéhez köt, ezek 

is emelkednek 2023 decemberétől. Íme, hogy mely juttatások esetében lehet 

magasabb összegekre számítani a jövő hónaptól. 

Az új megállapodás szerint 2023 decemberétől 

- . agyermekgondozási díj (GYED), illetve a nagyszülői GYED maximális összege 

373 520 forintra emelkedik (a mindenkori minimálbér kétszeresének a 70 

százaléka), 

- . adiplomás gyed összege alapképzés esetén 186 760 forintra (a minimálbér 70 

százaléka), mesterképzés esetén pedig 228 200 forintra (a garantált 

bérminimum 70 százaléka) nő, 

- . atáppénz napi összege legfeljebb 17 787 forintra emelkedik (a minimálbér 

kétszeresének 30-ad része) 

- . az adóalapkedvezmény mértéke, melyre a súlyos fogyatékosságnak minősülő 

betegségekkel élők jogosultak, 13 300 forintra nő havi szinten (a minimálbér 

egyharmadának 15 százaléka száz forintra kerekítve), 
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- 

- 

- . agyermekek otthongondozási díja (GYOD) havi 266 800 forintra emelkedik 

(ennek összege 2022-től megegyezik a minimálbér 100 százalékával), 

- . az álláskeresési járadék összege legfeljebb napi 8 893 forint lehet (a folyósítás 

teljes időtartama alatt a járadékalap 60 százaléka, amely nem lehet magasabb 

a jogosultság kezdő napján hatályos minimálbér napi összegénél). 

Forrás: Pénzcentrum, 20235. november TE. 

( ! 42 MASZSZ: NEM ELEGENDŐ AZ EMELÉS, NEM ÍRTÁK ALÁ 
  

, Nem akadályoztuk, csak kitartottunk a garantált bérminimumért dolgozó 

legszélesebb munkavállalói réteg érdekei mellett - szögezte le a MASZSZ elnöke, 

Zlati Róbert. Az év egészére 175 - 17,7 százalékos az inflációs előrejelzés, ám a 

garantált bérminimumot keresők vásárlói kosarában éppen a legnagyobb tétel, 

az élelmiszer drágult mindennél jobban - érvelt az elnök. Nekik, akik jóval többen 

vannak, mint a minimálbérért dolgozók -— ők most 15 százalékos emelést fognak 

kapni - a 10 százalékos mérték nem jelent érezhető életszínvonal-emelkedést. Az 

elnök hozzátette: a minimálbér és a bérminimum közötti különbség csökkenését, 

illetve azt a kormányzati elképzelést, miszerint a két tételt 4 év alatt össze kell 

olvasztani és az országos  bérminimumot felváltani egy ágazati 

bértarifarendszerrel, csak akkor lehetne elfogadni, ha a megállapodásban a 

kormány garanciát vállalna az ágazati bértarifa rendszer létrejöttét ösztönző 

konkrét intézkedésekre - jogszabály-módosítás, ágazati párbeszéd megerősítése, 

a megállapodásokat elősegítő ösztönzők - is - szögezte le Zlati Róbert. 

Forrás: MASZSZ honlapja, 2025. november 16. 

4.3 SZTRÁJKOT HELYEZTEK KILÁTÁSBA A BUSZVEZETŐK 

  

  

  

Fotó: Volánbusz 

A szakszervezet azt írta közösségi oldalán, hogy Pafféri Zoltán, a MÁV-Volán 

csoport vezérigazgatója nem nyilatkozott vállalatcsoporton belüli bérfejlesztésről. 

Ezt azzal indokolta, hogy nincs mandátuma arra, hogy ennek lehetséges 

mértékét közölje a szakszervezetekkel. Ugyanakkor kérte a szakszervezetek 
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képviselőit, hogy fogalmazzák meg a bérigényüket. Dobi István, a SZAKSZ elnöke 

a Mérce megkeresésére azt nyilatkozta, hogy egy olyan bértárgyalás, ahol a 

munkáltató nem tesz ajánlatot, az nem komolyan vehető. Jövő péntektől 

számítva egy hét áll majd rendelkezésre az általuk kezdeményezett 

sztrájktárgyalásra. Ha ez idő alatt nem kapnak elfogadható béremelési ajánlatot, 

akkor még az ünnepek előtt kétnapos munkabeszüntetést tartanak. 

Forrás: Mérce/Economx, 2023.TI.17. 

44 LEMONDOTT A GYŐRI AUDI SZAKSZERVEZETÉNEK 

ELNÖKSÉGE 
  

Az Audi Hungária Független Szakszervezet (AHHFHSzZ) elnöksége rendkívüli bizalmi 

értekezletet tartott november 14-én, kedden, azt követően, hogy kettő tagját 

letartóztatta a rendőrség sikkasztás gyanúja miatt. Az értekezleten az elnökségi 

tagok lemondtak tisztségükről. Az AFHSZ 24.hu által idézett közleménye szerint a 

bizalmi értekezleten két tagot kizártak a szakszervezetből, továbbá az elnökség 

, ügyvédi megbízást adott polgárjogi igény érvényesítésére, amely során mindent 

megtesz az eltulajdonított vagyon megtérítésére." A szakszervezet továbbá 

közölte, hogy az anyagi helyzet felmérése céljából tájékoztatást kértek az érintett 

pénzintézetektől, akik szerint az AFHSZ vagyona több mint 900 millió forintra 

tehető. Hogy biztosítsák a szakszervezet további működését, a bizalmi értekezlet 

végén az elnökségi tagok tisztújító választással egyenként lemondtak posztjukról. 

  

Forrás: Klubrádió/24.hu/Autopro, 2023.TI.15. 

45  MASZSZ: ÉLETVESZÉLYES A MUNKAHELYI ORVOSI 

ALKALMASSÁGI VIZSGÁLAT ELTÖRLÉSE 
  

A munkavállalói jogok durva megsértésének, történelmi visszalépésnek és nem 

utolsó sorban életveszélyesnek is tartja a Magyar Szakszervezeti Szövetség a 
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legújabb törvénymódosító tervezetet, amellyel eltörölné a kormány a munkahelyi 

kötelező orvosi alkalmassági vizsgálatot. A MASZSZ felszólítja a döntéshozókat: 

tegyenek le az ismét előzetes egyeztetés nélkül született változtatási tervről, mert 

a törvényi lazítással munkavállalók százezreinek az egészségét, esetenként az 

életét kockáztatják. 

A Mérce kiemelte: ,az akkugyári nikkelmérgezés és a szívelégtelenség is rejtve 

maradhat, ha a kormány megszünteti a dolgozók orvosi vizsgálatát". Ők is 

  

hangsúlyozták: A törvénymódosítást két nagy szakszervezeti tömörülés, a Magyar 

Vegyipari, Energiaipari és Rokon Szakmákban Dolgozók Szakszervezeti 

Szövetsége (VD$Z) és a Magyar Szakszervezeti Szövetség (MASZSZ) is határozottan 

ellenzi, álláspontjuk szerint ugyanis a kormány a dolgozók életét veszélyeztetné, 

ami Magyarországon így is rövidebb, mint az eu-s átlag. 

László Zoltán, a Vasasok alelnöke is nyilatkozott a témában. 

Forrás: Mérce/MASZSZ honlapja/Youtube, 2023.TI.15. 

4.6 ALKOTMÁNYBA ÍRNÁK, HOGY MEGSZŰNIK A 

HONVÉDSZAKSZERVEZET 

  

  

A kormány az Alaptörvénybe foglalta, nem   

létezhet többé az érdekképviselet. Rövid   

közleményben reagált a kormányzat friss 

jogalkotási terveire a  Honvédszakszervezet 

elnöksége. A hivatalos hangú kommiüniké 

szövegéből kiolvasható az érdekképviselet 

csalódottsága, ami érthető is, hiszen a kedden 

este benyújtott Alaptörvény-módosítás 

kimondja: a Magyar Honvédség hivatásos 

  

állományú tagja jogállásával összefüggésben 

szakszervezet nem alakulhat és tevékenykedhet! Ilyen jellegű változtatásról eddig 

egyáltalán nem esett szó. 

Forrás: hvg.hu, 2023.TI.22. 

A 4.7 ÖSSZESZEDTÉK, MIT KELL TUDNI A DOLGOZÓK JOGAIRÓL 
  

A munkavállalók alapvető jogairól Munkajogaink címmel adott ki hiánypótló 

kiadványt a Magyar Szakszervezeti Szövetség. A 116 oldalas, az Európai 

Szakszervezeti Szövetség támogatásával készült ingyenes zsebkönyv online, 

lapozható formában is elérhető a MASZSZ honlapján. 
  

Forrás: Az én pénzem, 2023.1I.29. 
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—. 51 ,A MAGYAR MUNKA TÖRVÉNYKÖNYVE EGY EXTRÉM 

ú KINÖVÉS AZ UNIÓS JOGRENDSZERBEN" 
  

A Munka törvénykönyvének már jelenleg is nagyon rossz a megítélése Európában, 

az akkugyárak betelepítése csak ront a helyzeten - hangzott el a Magyar 

Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztályának szakmai rendezvényén. 

Foglalkoztatáspolitikai és munkavédelmi szempontból is aggályos az Orbán- 

kormány erőltetett akkumulátorgyár-betelepítési politikája. Az előadók szerint a 

kormány az  akkugyárakkal kapcsolatban teljesen elhanyagolta a 

foglalkoztatáspolitika aspektusokat, ennek egyik jele az a kapkodó jogalkotás, 

amely a kormány vendégmunkához való viszonyát is tükrözi. Czirfusz Márton, 

Periféria Közpolitikai és Kutatóközpont társalapítója szerint alacsony hozzáadott 

értékű fejlődési pályára állt az ország az akkumulátorgyárak betelepítésével, ahol 

az alacsony bérezésű munkahelyek dominálnak, ez viszont nem vezet gazdasági 

felzárkózáshoz - tudósított a Népszava. 

Forrás: Népszava/24.hu, 2023. november 21. 

ú 5.2 A MUNKAKÖORI ALKALMASSÁGI VIZSGÁLATRÓL: A 

HIÁNYÁNAK IS HOSSZÚ LEHET AZ ÁRNYÉKA 
  

Csak akkor vizsgálná orvos a munkakörre való alkalmasságot, ha ezt jogszabály írná 

elő, illetve, ha a munkáltató erről így döntene - erről szól többek között egy 

november 14-én benyújtott törvényjavaslat. E tervezett módosítás hatásai azonban 
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messze túlmutathatnak a gazdasági szereplőkterheinek tervezett csökkentésénél. 

A munkáltatókat, alkalmazottaikat, sőt az egészségügyi ellátórendszert is elérnék 
  

a hullámai. A várható következményekről a Magyar Munkavédelmi Akadémia 

tagjainak meglátásait Cedeon András, a szervezet egyik alapítója foglalta össze. 

Forrás: HR Portál, 2025. november 18. 

5.3 KÉT ÉVVEL EZELŐTTI BÉREKET ADNÁNAK A CÉGEK, 

LEGATYÁSODTAK AZ EMBEREK 
  

Felkarcolta a munkaerőpiacot az elmúlt évek negatív gazdasági hangulata, 

vannak, akik 5 hónapig sem találnak új állást. Nehezíti az álláskeresést, hogy 

számos cég nem tart lépést a munkaerőpiaci követelményekkel, és 2021-es bért 

kínál az állásinterjúkon, miközben az elmúlt 2 évben 63 százalékkal emelkedtek az 

élelmiszerárak. Ráadásul nyár végén a vállalatok egy része csoportos leépítésbe 

kezdett. A nagy cégeket nézve a legjelentősebb leépítést a Magyar Posta hajtotta 

végre, júliusról augusztusra 314 embertől váltak meg, ugyanebben az időszakban 

a Tesco 264, az Aldi pedig 133 munkavállalót bocsátott el. 

Forrás: Economx, 2023. november 15. 

5.4 HIÁBA DOLGOZNAK TOVÁBB A MAGYAROK, MÉGIS NŐTT AZ 

ELSZEGÉNYEDÉS KOCKÁZATA 
  

Az elmúlt tíz évben tapasztalható népességcsökkenés ellenére a KSH legutóbbi 

népszámlálási adatai azt mutatják, hogy a munkaerőpiaci aktivitás magasabb a 

generációk között, különösen 65 év felett. Mégis, aggodalomra ad okot, hogy 

Magyarországon a nyugdíj előtt állók körében a legmagasabb az elszegényedés és 
  

a társadalmi kirekesztődés kockázata a Eurostat adatai alapján. Mindebben 
  

szerepet játszhat a gazdasági környezet megváltozása, a jövedelmi bizonytalanság, 

valamint az öregségi nyugdíjkorhatár kitolódása is, mely a korábbi, 2011. évi 

népszámlálás óta 62-ről 65 évre emelkedett,, Írta a Pénzcentrum. 

Forrás: Pénzcentrum, 2023. november 8. 

5.5 A JÖVŐ ÉV A BÉREMELÉSEK ÉVE LEHET 
  

Jövőre felpöröghet a gazdaság, nőhetnek a bérek - lényegében ez hangzott el a 

legutóbbi kormányinfón, ami nem üres kijelentés, mivel szinte borítékolható, 

hogy az idei évhez hasonlóan 2024-ben is 10 százalék körül nőnek majd a 

keresetek Magyarországon. Viszont mindezt úgy, hogy 10 százalék alatt marad az 

infláció, azaz a reálbérek is növekedhetnek - számolt be a Világgazdaság. 

Várhatóan 8-10 százalékkal emelkedhetnek 2024-ben a keresetek —- mondta a 

világgazdaságnak Török Zoltán, a Raiffeisen Bank vezető elemzője, miután a 
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folyamatban lévő minimálbér-tárgyalásokon egyre inkább körvonalazódik, hogy 

miképp alakulhat a legkisebb bérek növekedése. Bár a legkisebb keresetek 

növekedésének mértéke még nem végleges, a két számjegyű emelkedés 

valószínűsíthető, főként a minimálbér esetében, itt 10-15 százalékos növekményre 

van kilátás. 

Forrás: Világgazdaság, 2025. november 10. 

a 5.6 ISMÉT IGÉNYELHETŐ LESZ A BÖLCSŐDEI TÁMOGATÁS 

Hamarosan újra igényelhető lesz a kisgyerekek bölcsődei elhelyezését és ezáltal az 

őket nevelők munkaerőpiacra történő visszatérését segítő támogatás - jelentette 

be a Kulturális és Innovációs Minisztérium családokért felelős államtitkára. 

Forrás: MTI/168 óra, 2023. november 8. 

  

  
A kiadvány kizárólag a Vasas Szakszervezeti Szövetség részére készült. Bármely más, harmadik személy általi többszörözéshez, 

terjesztéshez, vagy egyéb, engedélyköteles felhasználáshoz a szerző előzetes hozzájárulása szükséges. 

Készítette: OKis Judit, Hírmonitor, 2023.11.30. 
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